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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO  ORDINÁRIA DO  COLEGIADO  DO  CURSO  DE
MESTRADO DE PÓS-GRADUAÇÃO – MESTRADO EM EDUCAÇÃO/CPAN – 2017

Aos dezenove dias do mês de abril do ano de dois mil e dezessete, às 14 horas,

na sala de reuniões, o Colegiado do Curso de Pós-Graduação – Mestrado em Educação,

do  Campus  do  Pantanal  da  Universidade  Federal  de  Mato  Grosso  do  Sul,  sob  a

presidência do Professor Doutor Fabiano Antonio dos Santos (docente/Coordenador do

PPGE/CPAN),  reuniu-se,  ordinariamente.  Participaram  da  reunião  os  conselheiros:

Professor Doutor Fabiano Antonio dos Santos (docente), a Professora Doutora Regina

Aparecida  Marques  de Souza  (docente)  com participação  por  transmissão  online,  a

Professora Doutora Isabella Fernanda Ferreira (docente) e a Professora Doutora Mônica

de  Carvalho  Magalhães  Kassar  (docente).  A Professora  Doutora  Cláudia  Araújo  de

Lima  (docente)  e  a  representante  discente  Juliana  Claudia  Teixeira  Gomes  Borges

Amorim justificaram suas ausências. O presidente verificou a existência de quórum e

declarou aberta a reunião:  1. Informes:  o coordenador Fabiano Antonio dos Santos

informou ao Colegiado os temas que foram discutidos na reunião dos coordenadores da

Pós-Graduação da  UFMS, bem como da reunião  da FORPRED, em Fortaleza,  que

tiveram como temas principais a internacionalização dos Programas. 2. Resoluções Ad

Referendum:  foram  aprovadas  as  Resoluções  Ad  Referendum  de  n°  43  a  54.  3.

Revalidações de Diploma: tendo em vista que o Programa recebeu onze processos de

Revalidação de Diploma de IES estrangeira e que poucos professores se interessaram

em participar das Comissões de Avaliação, o Colegiado, em atendimento à solicitação

da  Coordenação  de  Pós-Graduação,  decidiu  indicar  os  nomes  dos  professores  do

Programa  para  que  façam  parte  das  Comissões  que  ainda  estão  sem  avaliador.  4.

Bancas  de  Qualificação  e  Defesa:  foram  deferidas  as  solicitações  de  Bancas  de

Qualificação das mestrandas Márcia Adriana Brasil Aguilar, Maria Rita Ferreira dos

Santos  e Swara Germiniana Virginio Barbosa. 5. Requerimentos: Foram deferidos os

Requerimentos de inclusão como coorientadora a Professora Doutora Jolise Saad Leite

das mestrandas Swara Germiniana Virginio Barbosa e Jéssica Zanetti Brandani a partir

do  primeiro  semestre  de  2017  e  do  primeiro  semestre  de  2017,  respectivamente.

Também foram deferidas  solicitações  de prorrogação de prazo para Qualificação de
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Márcia Cristina C. da Rosa, Evelin Padilha e Maria de Fátima de Souza Moreno.   6.

Banca de Qualificação Leonardo:  a Professora Doutora Isabella Fernanda Ferreira

perguntou se havia a possibilidade de custeio das diárias  e passagens da Professora

Doutora Juliana de Castro da UFG que virá para um evento do NEXOS e também

participará  da  Banca  de  Qualificação  do  mestrado  Leonardo  de  Castro,  o  que  foi

deferido tendo em vista a internacionalidade do evento. 7. Mudança de orientador: O

Colegiado deferiu a  solicitação  de mudança  de orientador(a)  da mestranda Nathalia

Soares Fontes, RGA 201633915, da professora Doutora Ana Lúcia Espíndola para o

professor Doutor Fabiano Antonio dos Santos. 8. Defesas por meio online: tendo em

vista a quantidade de recursos que foi destinado aos Programas de Pós-Graduação, foi

indicado  pela  Coordenação  de  Pós-Graduação  da  UFMS  que  as  Bancas  fossem

realizadas por meios online, sendo então necessário que sejam buscados os meios mais

eficientes  para  a  realização  das  Bancas.  9.  Contagem  dos  prazos  para  defesa  e

qualificação:  o Professor Fabiano informou que a contagem do prazo para defesas e

qualificações continuará sendo de 18 meses para a qualificação e de 24 meses para a

defesa.  10. Planejamento estratégico solicitado pela PROPP:  o professor Fabiano

informou  ao  Colegiado  a  necessidade  da  elaboração  do  Planejamento  estratégico,

solicitado  pela  PROPP,  ficando  decidido  que  será  feito  em  reunião  com  todos  os

professores no final do período da Seleção de alunos regulares de 2017. 11. Edital para

estrangeiros:  será elaborado o Edital de Seleção para estrangeiros com ingresso em

2017. Nada mais havendo para ser tratado, o Presidente encerrou a reunião às 11 horas,

e,  para  constar,  eu  Gabriela  Peinado  Osinaga,  na  qualidade  de  Secretária,  lavrei  a

presente  ata,  que  depois  de  lida  e  aprovada,  será  assinada  pela  Presidente  e  pelos

membros presentes.

Corumbá, 19 de abril de 2017.

(Ata aprovada na 4º Reunião Ordinária)

De acordo:

Colegiado:

Profº Drº Fabiano Antonio dos Santos (Presidente)
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Profª Drª Isabella Fernanda Ferreira

Profª Drª Mônica de Carvalho Magalhães Kassar

Profª Drª Regina Aparecida Marques de Souza
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